20 x 50)

V2

(20 x 40)

V4 (14 x 40)

V30

(14 X 40) SECAO A-A

RELAGAO DO ACO

: ( : ) _SECAO A-A :
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 105 ESC 1:50 ESC 105 m xg xg
2 N43 310.0 C=1057 (1c) - 3 N13 28.0 C=1196 (1c) w 2 N16 28.0 C=284 (1c) 2 N39 #8.0 C=217 (1c) wo 3?1 332
36| 996 |30 w 27I 1149 |24 ESC 1:25 25| 238 |25 24 162 |25 V13 via Vis
_ ESC 1:25 _ A A
2 N41 210.0 ¢/20 C=270 (1c) N12 8.0 C=137 (1c) 20 r 20 r V17 V21 V30
_ 27 I— 112 o — 2 o
140 | (1c) 1 N42 910.0 C=180 TA 20 w w rA w TA | | | ACO | N | DIAM [QUANT[CUNIT| C.TOTAL
A i 152 TJ 30 e o (mm) (cm) (cm)
. 20 T/j r - V25 LA V27 14 viz La v 14 CA60 1 5.0 338 127 42926
VT L 3 | 243.9 14 168.1 14l 2 5.0 55 107 5885
L 14 x 40 : 3 5.0 141 95 13395
j[L, P6 J_\/L, P7 J_\/L, P8 A J_\/L, P9 j/L, P10 20 | 2159 L 14 x 40 4 5.0 2 237 474
120 269 120 209.9 120 269.1 120 307 20| ) 11N3 o/21 ) L 1941 L g I 20 % TS
Lle V19 Lilee La Liles 20 ] ] : ] : ] 4 © o 7N3o21 CASO| 61 o3 2| 182
2k - 20 20 x 40 20 x 40 20 x 40 20 x 40 34 34 7| 80 1| 154 154
20 472 20 470 20| 269 | 209.9 | 269.1 | 307 101 162 81 80 To1as 148
! - g . g g 2N15 28.0 C=238 (1c) 9 8.0 1 169 169
20 x 50 20 x 50 14 N2 c/20 11 N2 ¢/20 14 N2 c/20 16 N2 c/20 34 8 2 N38 #8.0 C=170 (1c) 8 10 8.0 1 182 182
472 | 470 11 N3 25.0 C=95 7 N3 5.0 C=95 11 8.0 4| 1157 4628
24 NT 020 4 24 N1 cf20 44 1N7 8.0 C=154 (1c) 1N8 8.0 C=145 (1c) 1N9 8.0 C=169 (1c) 1N10 8.0 C=182 (1c) 14 g 2'8 ?1 1132 3;%
@0. = Cc 20. = Cc 20. = C a0. = C .
996 | 1 8 | 18] 20k L 8 | 55 N2 5.0 C=107 14| 80 8| 505 4040
— 12 101 15 8.0 2| 238 476
2 N40 210.0 C=1006 (1c) 14 2 N11 ¢8.0 C=1157 (1c) 16 8.0 2 284 568
17 8.0 4| 346 1384
48 N1 25.0 C=127 18 8.0 2| 204 588
19 8.0 2| 350 700
X0 A . 20 8.0 2| 528 1056
(20 X 50) V5 (14 x 40) SECAO A-A V6 (14 X 40) SEGAO A-A VO (14 x 50) SECAOAA V12 (14 X 40) SECAO A-A 21| 80 1| 130 130
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 125 ESC 1:50 ESC 125 ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 125 22 8.0 2 574 1148
' ' ' 23 8.0 2| 512 1024
2 N47 210.0 C=1062 (1c) 2 N17 28.0 C=346 (1c) 2 N17 28.0 C=346 (1c) 2 N19 8.0 C=350 (1c) 2 N28 8.0 C=391 (1c) gg 2'8 g 1889 28?2
36 996 35 25| A 300 25 25| 300 A |25 30 A 294 30 25 A 345 25 26 8.0 2| 261 522
1 N45 310.0 C=663 (1c) r 20 20 r ﬁ r 20 Ji r 20 27 8.0 2 361 722
X AV a— o AV A o N~ o AV A o
. segionn : | c : : 2 ) i o
3 N44 ¢10.0 ¢/20 C=310 (1p1c+202c) ESC 1:25 30 8.0 2| 287 574
] ] | 31 8.0 2| 536 1072
V24 LA V25 14 V27 L V29 14 V28 LA v30 V31 14
1c) 2 N46 210.0 C=180 ! 1l P17 La 1l P18 14 32 8.0 2 584 1168
180 | (1e) — 306 1306?0 - - 4] 351 33| 80 4| 162 648
) AL 35 14 x 40 X 20 260 20| 14 x 40 34 8.0 2 195 390
VT 20 r T/j ﬂ 7 ] 2721 ] ) ) o 35| 80 1| 255 255
z— 3 } } “ 13 N3 o2t “ 14x50 } } 36| 80 1| 482 482
13 N3 ¢/21 280 I 15 N3 c/21 37 8.0 2| 846 1692
34 34 y 34
121 300 11 N5 ¢/27 44 38 8.0 2 170 340
] 2} Ty Inz 249 010.0 C=310 (10 | 00| 2| 1006| 2012
Lilps A V19 M P5 1ilpre 20 2 N48 210.0 C=319 (1c) 8 ' 8 8 :
20 2 N26 8.0 ¢/30 C=261 .
- - 13 N3 ¢5.0 C=95 13 N3 ¢5.0 C=95 2 N18 28.0 C=294 (1c) 115 osbe (TeTc+1o2c) 15 N3 ¢5.0 C=95 221 18 8 21 %8 f’gg
120 472 120 470 20| 8 101 345 110 42| 100 e Ny
20 x 50 20 x 50 11 N5 25.0 C=115 2N27 28.0 C=361 (1c) 44 | 100 3| 310 930
472 I 470 45| 100 1| 663 663
34 N1 c/14 ’ 24 N1 ¢/20 46 10.0 2 180 360
44 47 | 100 2| 1062 2124
497 o 48 | 10.0 2| 319 638
= - 49 | 100 2| 310 620
165 ] 1N59 12.5 C=227 (1c) 4 N14 28.0 C=505 (1c) " 50 | 10.0 2| 499 998
’ 51| 10.0 2| 1063 2126
58 N1 85.0 C=127
2 N60 212.5 C=502 (1c) 52| 100 2| 210 420
53 | 10.0 2| 338 676
54 | 10.0 1| 295 295
V7 (20 x 50) ) V8 (14 x 40) V10 (14 x 40) | w00 2| sl 1ees
ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 SEGAO A-A ESC 1:50 =1 100 5 e 975
ESC 1:25 —EsC 1oF KO A 58 | 10.0 2| 495 990
2 N63 916.0 C=100 (1c) (1c) 2 N64 916.0 C=738 2 N51 210.0 C=1063 (1c) (1c) 2 N52 210.0 C=210 ESC 1:25 2 N22 98.0 C=574 (1c) % 59| 125 1| 227 227
22[ 82 697 1029 . 192 20 25| 528 25 : 60 | 125 2| 502 1004
2 N4 5.0 C=237 45 36 L) _ 61| 125 1 349 349
A (2c) 1N21 28.0 C=13 62| 125 2| 513 1026
20 A Tﬁ ]ﬁ 20 T/L T\F w r Tﬁ 107 25 63 | 16.0 2 100 200
. - 2 ) ﬁ 20 rA i i 64 | 16.0 2| 738 1476
| D | E — “ o 65| 16.0 2| 119 2392
| < 66 | 16.0 2| 303 606
67 | 16.0 1| 360 360
|
V17 V19 J_\/L B11 LA j/\lP12 20 7T/L7 P12 J_\/\;, P13 J_\/\;, P14 J_\/L, P15 LA 7T/L7 P16 14 - 68 16.0 2 1196 2392
- 8 120 1ilpPis A vzdj/p, P19 1l P20 14 69 | 16.0 2| 279 558
120 246 | 40 215.9 | 40 246.1 120 307 20| - 4]
492 |20 470 20| ’ 14 x 40 ’ 14 x 40 ’ 14 x 40 ’ 14 x 40 ’ 20 246.7 | 40 207.3 20| RESUMO DO AGO
20 x 50 20 x 50 246 I 215.9 I 246.1 I 307 ’ 14 x 40 ’ 14 x 40 ’
| 472 | 470 12 N3 ¢/21 ’ 11 N3 c/21 ’ 12 N3 ¢/21 ’ 15 N3 c/21 34 246.7 I 207.3 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +0%
24 N1 ¢/20 24 N1 ¢c/20 44 12 N3 c/21 ! 10 N3 c/21 34 (mm) (m) (kg)
1 10 | 1149 B CA50 6.3 1.8 0.4
=13 2 N11 28.0 C=1157 (1c) 50 N3 05.0 G=95 _ 5 13'8 135371 112225;
14 2 N20 28.0 C=528 (1c) . . .
1 N6 96.3 C=91 22 N3 ¢5.0 C=95 125 26.1 25.1
48 N1 95.0 C=127 16.0 79.8 126
CAB0 5.0 660.1 101.8
2 N50 10.0 C=499 (1c) PESO TOTAL
497 110 (kg)
4 N14 8.0 C=
28.0 C=505 (1c) CA50 402.2
CAB0 101.8
20 x 50 V13 (14 x 40 A V15 (14 x 50 SECAO A-A V21 (20 x 50 SECAO A-A
R SECAO A-A T Ecc 108 T Ece 1908 Volume de concreto (C-25) = 10.37 m?
ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 “Escims ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 ESC 1:25 1 '
ESC 1:25 ’ Area de forma = 136.24 m?
2 N65 16.0 C=1196 (1c) 2 N66 216.0 C=303 (1c) 2 N30 8.0 C=287 (1c) 2 N32 8.0 C=584 (1c) (1c) 2 N58 210.0 C=495
1155 121 25| 241 25 30 528 30 461 36
4 | | T rA AT it i S 20 A i
e 20 ATt f T S— g o 3 S =
~z— 2 I
Yo
L
—_ -+ P24 A H- P25 4l L P2g LA M P30 1 pat 14 L jLpso HP P24 LA Ll po 20
LF P20 LA M P21 M P22 V30 L P23 20 120 207.3 20|
b2 ; 4240 g 120 266.7 120 207.3 20| | 40 142.6 | 40 224 4 20|
20 477 20 475 20 291 40 | 20’(7 3 ' 14 x 50 ' 14 x 50 ’ ' 20 x 50 ' 20 x 50 '
' 20 x 50 ' 20 x 50 ' 20 x 50 ' 10N o1 34 266.7 | 207.3 142.6 I 224.4
477 I 475 I 291 10 N5 ¢/27 ! 8 N5 c/27 ” 8N1c20 12 N1 ¢/20 ”
24 N1 ¢/20 24 N1 ¢/20 15 N1 ¢/20 ” 101 241 - 528 o
41 2 N29 08.0 C=249 (1c) 10 N3 25.0 C=95 2 N31 28.0 C=536 (1c) 2 N57 210.0 C=461 (1c)
13 f— 8 14
1 NG o3 C=91 14 18 N5 95.0 C=115 20 N1 95.0 C=127
63 N1 85.0 C=127
101 504
2 N23 28.0 C=512 2 N53 10.0 C=338
2 (1c) 80 2 N24 08.0 c/30 C=300 (1c) ? (i)
10 L 999—L
2 N25 28.0 C=1007 (1c)
ESC 1:50 ( ) ESC 1:50 ( )
2 N68 216.0 C=1196 (1c) (1c) 2 N69 916.0 C=279 2 N37 28.0 C=846 (1c)
22 1178 108 261 22 SECAOA-A
ESC 1:25 1 N36 28.0 C=482 (1c)
1 N67 216.0 C=360 (1c)
170 L 1 N35 28.0 C=255 (1c)
4 70 SECAO A-A
20 r AT/j* i w 1 ESC 1:25
| 3 2 N34 28.0 C=195 (2c)
= - ESTRUTURAL
V23 La M P26 M P27 1l pos 20 I 20 r AT/L— I MUNICIPIO ~
A\ v A— o
491 120 475 20 311 20| © ANTON IO CARLOS = SC
20 x 50 ’ 20 x 50 ’ 20 x 50 ’
| 477 | 475 | 311 L OBRA CONTEUDO
1 1 1 L lpr7 V7 A | P4 1o lp 20
24 N1 ¢/20 24 N1 ¢/20 16 N1 ¢c/20 44 CASA DO AGRICULTOR VIGAS DO TERREO - FORMAS E ARMADURAS
| 40 472 | 40 260 40 | PRANCHA 1
— — ’ 20 x 50 ’ 20 x 50 ’
l|8 1N61 212.5 C=349 (1c) 100 1 N54 310.0 C=295 (1c) " 472 | 260 PROJETO EXECUGAO
15 501 1 64 N1 = '
5.0 C=127 —— .
2N62 212.5 C=513 (1¢) 24 N1¢/20 13 N1 c/20 44 Eng.Civil Virginia Maria Wolff
CREA-SC 37928-1
2 N55 210.0 C=833 (1c) 2 N56 210.0 C=846 (1c) - DESENHO ESCALA DATA AREA PRANCHA
2
37 N1 5.0 C=127 GRANFPOLIS INDICADAS MAI/2019 287,50 m 1 2

ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS
DA REGIAO DA GRANDE FLORIANOPOLIS

"GRANFPOLIS”®
ASSESSORIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA
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